

# 婚托充富豪 婚介多人获刑

收58万会员费介绍“婚托”

据此前法院审理认定,张美玲在SOHO现代城经营北京华盛腾达信息咨询服务部(简称华盛腾达服务部)从事婚介服务,经营过程中存在诈骗违法犯罪行为。近日,北京市三中院披露该婚介机构的最后一名被告人马青春的终审判决结果。

马青春向客户余女士提供婚介服务,收取了天价会员费,却给对方介绍了一名假“优质对象”。法院判决显示,2010年6月至8月间,被告人马青春伙同他人,以华盛腾达服务部名义与余女士签订“婚介服务合同”,约定为她介绍高档异性征婚者,介绍王健民等“婚托”与余女士交往,骗取余女士58万元的“顶级会员费”。

马青春告诉余女士,想见“优质对象”要交“顶级”会员费58万元,“优质对象”大都身上上亿。余女士于是和婚介机构老板张美玲签了服务合同,并交了会员费。当天在机构楼下咖啡厅,马青春就带了一名叫“王军”的



男子和余女士见面,称其为房地产开发公司老总,还说家里有海边别墅、名车。随后马青春为余女士安排了三个相亲对象,均称是“身家过亿”。和第三个相亲对象聊天时,余女士提到自己向婚介机构交了50多万元成为“顶级会员”,该“优质对象”因担心承担责任,便向余女士坦白自己是“婚托”,余女士随即报警。

马青春于去年3月29日被查获归案。一审法院判决被告人马青春犯合同诈骗罪,判处有期徒刑3年,罚金人民币3000元。一审宣判后,三分检认为对马青春量刑畸轻提起抗诉,三中院终审维持原判。

婚介机构推荐“身家过亿”的“优质对象”,收取客户数十万的“顶级”会员费,而实际上所推荐者系“婚托”冒充。作为婚介机构的北京华盛腾达信息咨询服务部,通过这种方式先后骗取30余名被害人400余万元。该婚介机构最后一名被告人,近日因合同诈骗罪被终审判处有期徒刑3年。在此之前,这家婚介机构已有多人获刑,其中老板张美玲被判处有期徒刑13年。

刑3年,罚金人民币3000元。一审宣判后,三分检认为对马青春量刑畸轻提起抗诉,三中院终审维持原判。

## 婚介机构实为诈骗团伙

马青春诈骗余女士并非个案,他所供职的华盛腾达服务部,从老板到员工组成了一个组织严密、分工明确的诈骗团伙。

据一份对婚介机构老板张美玲的判决显示,张美玲等以帮助被害人找到理想伴侣为诱饵,

使用王健民等人为“婚托”,骗取被害人信任,在签订、履行婚介服务合同过程中,以交纳高额会费提高会员档次、交纳封档费不再给被害人中意的男士向他人介绍等为由,先后骗取30余名被害人400余万元。

经法院审理,张美玲与其5名员工因合同诈骗罪获刑。其中张美玲参与诈骗370万余元,判处有期徒刑13年,罚金13万元;另5名机构工作人员和“婚托”被判处3年至10年半不等的有期徒刑。

## 会员根据收费分档 最高98万元

一名获刑的华盛腾达服务部工作人员称,在该机构工作的人都自称“老师”,在前期与客户沟通时,会告诉对方自己有其实并不存在的“优质对象”。“如果客户相亲不成功,我们就出面一方面稳定他们情绪,另一方面编造条件更好的人,收取更高的费用。”该工作人员称,他们的会员根据收费不同,分为五六个档次,会员费也从1.8万元至98万元不等。

据《新京报》

## 以案说法

### 试用期拓展受伤 单位是否担责?

#### 【案情简介】

小张系某大学的应届毕业生,入职北京市某公司。公司与其签订了三个月的试用期合同,双方约定通过试用期考核后再签订正式的劳动合同。小张进入公司后,正赶上公司一年一度的拓展训练,在户外项目中,小张不慎从高处跌下,造成腿部骨折。公司在仅垫付了部分医药费后,以未签订正式劳动合同、未建立劳动关系为由拒绝支付小张任何后续费用。



#### 【法律分析】

公司以双方未签订正式劳动合同为由认定与小张未建立劳动关系,此理由是不成立的。公司仅约定了试用期,违反了法律规定,应视为双方签订固定期限的劳动合同,因此,自小张入职该公司之日起,双方就签定了劳动合同,建立了劳动关系。

小张因为按照公司的安排进行拓展而受伤,虽然与工作内容无直接关系,但属于公司工作内容的延伸,依据工伤保险的无责任补偿原则,小张应属于法律上的其他情形,公司应当为小张的意外承担工伤赔偿责任。

未参加工伤保险期间用人单位职工发生工伤的,由该用人单位按照本条例规定的工伤保险待遇项目和标准支付费用。国家之所以规定企业为职工有强制缴纳工伤保险的义务,是为了让因公受伤和死亡的职工都有享受工伤保险待遇的权利,故在单位未履行该强制义务的情况下,一切费用需要由企业自行承担。

据湖北法制网

## ◎身边案例>>

### 离职证明不包括对劳动者个人评价

最近,在北京工作的王强斌因上家公司一直不出具离职证明,导致下家新公司迟迟未能录用他。其实和王强斌一样,被卡在一张离职证明上的人不少。

《劳动合同法》规定,解除或者终止劳动合同,用人单位应当为劳动者出具解除或终止劳动合同证明,但这张小小的离职证明,并未引起某些用人单位和劳动者的足够重视。

“有的单位不开离职证明,或在离职证明上书写不利于求职者的评价,有的劳动者甚至不知道要开离职证明,这些都可能导致劳动者的求职路。”北京市中银律师事务所律师杨保全提醒,离职证明看似薄纸一张,其实关乎劳动者的多项劳动权益,用人单位和劳动者需谨慎对待。

“单位必须给离职员工开离

职证明。”杨保全表示,《劳动合同法》第50条规定,用人单位应当在解除或者终止劳动合同时出具解除或者终止劳动合同的证明,并在15日内为劳动者办理档案和社会保险关系转移手续。

单位在开具离职证明时也不能任性。《劳动合同法实施条例》第24条规定,用人单位出具的解除、终止劳动合同的证明,应当写明劳动合同期限、解除或者终止劳动合同的日期、工作岗位、在本单位的工作年限。其中,并不包括对劳动者的个人评价。“如果单位在离职证明上写的、对离职员工不利的解聘原因是编造的、莫须有的,那么单位就侵犯了离职员工的劳动就业权。”北京市盈科律师事务所律师朱瑞雷说。

据《工人日报》

### 高楼阳台离奇掉落,业主如何维权?

前段时间,昆明某住宅5户阳台突然掉落,尽管未造成人员伤亡,却引发广泛关注。调查小组调查后认定,发生阳台坠落的楼房为8栋,13楼阳台垮塌逐层掉落至8楼阳台。

昆明市住建局相关负责人提醒,群众可按消费者权益保护法相关条款规定,以几种方式依法维权:与经营者协商和解;请求消费者协会调解;向有关行政部门投诉;根据与经营者达成的仲裁协议提请仲裁机构仲裁;向人民法院提起诉讼。

云南凌云律师事务所主任李春光表示,房屋质量问题大致分为三种:一是房屋主体结构质量不合格,如地基、承重墙出现结构性迸裂、倾斜、坍塌等;二是严重影响正常居住使用的质量问题,如不能正常供水供

电;三是房屋渗水、地面空鼓等其他质量问题。

而有关司法解释明确:房屋交付使用后,房屋主体结构质量经核验确属不合格,买受人请求解除合同和赔偿损失的,应予支持;因房屋质量问题严重影响正常居住使用,买受人请求解除合同和赔偿损失的,应予支持。

“阳台作为房屋主体构建的一部分,与房屋使用年限一致。”李春光说,对于房屋质量问题,单个业主进行质量检测难度很大。如果是相关部门牵头,在业主监督下开展检测,结果则更加可信。如果鉴定出房屋主体结构存在质量问题,业主可以要求解除合同和赔偿损失,有关部门可以对房地产开发商追究责任。

据新华社

## 800年中医老古方, 摆脱颈肩腰腿疼, 专攻陈年老骨病

# 岭南古草

【岭南祖方专治膝关节、骨刺、颈腰椎、骨坏死】

关节增生、肿胀积水, 上下楼使不上劲, 蹲不下, 坐久站起时关节僵硬迈不动步, 腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼、肌肉萎缩, 这些是中老年人常见老骨病。此类症状病史久、病症顽固、久治不愈, 重者甚至落瘫至残, 自己遭罪, 家人受累。众多患者焦虑求救, 到底有没有好办法, 能从根本上解决病痛?

现岭南罗家第38代传人96岁老中医罗孝文根据自己祖上800年口传心授秘方为基础, 始终坚持古训10斤药材4两膏, 并大胆创新, 采用岭南潮湿环境生长69味野生中药材, 像黑谷草、五爪龙、猫须草、广土牛膝、两头尖等药劲大, 能够直达病灶, 深层拔湿去毒, 不仅能打通经络, 更重要的还能把关节周围的瘀阻血脉完全疏通, 消除神经根水肿炎症解除神经压迫, 标本兼治。不管你的病情多重, 抬着来的, 三付药即愈, 不用复诊, 时称“罗一贴”。(注: 现罗老年事以高, 为济世救民, 把秘方无偿捐献给国家, 国家给了专利, 委托山东智韵公司生产, 命名为【岭南古草】。厂家一直严格遵循罗老所传下来的教诲: 做药一定要保证药的效果, 以让患者摆脱骨病困扰轻松活动为己任。联四路的马老师65岁, 膝关节疼痛, 腰痛弯腰干活后加重, 小腿发胀伴有麻木, 不能长时间站立行走, 做ct诊断为膝关节炎骨质增生, 腰间盘突出压迫神经, 长期靠打封闭缓解症状, 按摩针灸小针刀都用了, 不见好转, 医生建议手术。痛苦之中, 听亲戚介绍说【岭南古草】效果好专治这种病, 没多想就买1疗程, 用不到10天大大减轻, 一个月后, 能走六七里路, 4个疗程下来, 基本痊愈, 见人就说, 这药真牛!

轻销: 济南舜天大药店(大观园东门大观超市负一楼) 咨询: 0531-55557575



微信扫一扫  
关注该公众号